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Στο Άγιο όρος το Σαββατοκύριακο ο Αντώνης 
Σαμαράς
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Φωτό:zougla.gr

Στις Καρυές, ο Πρωθυπουργός θα φθάσει το απόγευμα του Σαββάτου

Στην Αθωνική Πολιτεία, στο Άγιον Όρος, το περιώνυμο Περιβόλι της Παναγίας, θα 
βρεθεί το προσεχές Σαββατοκύριακο σε μια επίσκεψη που ήθελε να 
πραγματοποιήσει πάρα πολλά χρόνια ο κ. Αντ. Σαμαράς.
Στην πρωτεύουσα του Αγίου Όρους, στις Καρυές, ο Πρωθυπουργός θα φθάσει το 
απόγευμα του Σαββάτου, όπου και θα τον υποδεχθεί η Ιερά Επιστασία.
Πρόκειται για μια επίσκεψη στο Άγιον Όρος, που αναμένεται να αποτελέσει και για 
τον κ. Σαμαρά, όπως και για τους περισσότερους επισκέπτες, μια εμπειρία ζωής.
Εξάλλου, πάντα μια εξόρμηση στην Αθωνική Πολιτεία δελεάζει τους πάντες, όπως 
και να προσεγγίσει κανείς το μέρος αυτό, θρησκευτικά, φυσιολατρικά, περιηγητικά 
ή ιστορικά. Αυτός που ξεκινάει την συγκεκριμένη επίσκεψη, γνωρίζει εκ των 
προτέρων ότι μπαίνει σε ένα τόπο χαμένο στην υπερχιλιετή ιστορία και στην 
παράδοση.
Ο Πρωθυπουργός που θα συνοδεύεται από τον πολιτικό Διοικητή του Αγίου Όρους, 
κ. Αρ. Κασμίρογλου, τους κκ. Ι. Ιωαννίδη και Στ. Καλαφάτη που είναι 
υποψήφιοι, ο πρώτος για την περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και ο δεύτερος για 
τον Δήμο Θεσσαλονίκης, τον βουλευτή Χαλκιδικής κ. Ευθ. Καρανάσιο,  αλλά και 
τους έχοντες στενή σχέση με την Εκκλησία τους φιλαγιορείτες, κκ. Τ. Μπαλτάκο 
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(γ.γ. του υπουργικού συμβουλίου) και Ι. Παναγιωτόπουλο (γ.γ. Ενημέρωσης).
Ο κ. Σαμαράς εξέφρασε τις τελευταίες ημέρες την επιθυμία να επισκεφθεί το Άγιον 
Όρος και είπε προ ημερών στο καφενείο της Βουλής στον κ. Ιωαννίδη: «Γιάννη, 
θέλω να πάω. Κανόνισε τα σχετικά».
Τον κ. Σαμαρά και την πρωθυπουργική συνοδεία θα υποδεχθεί στις Καρυές, 
έμπροσθεν του Ναού του Πρωτάτου, που είναι αφιερωμένος στη γιορτή της 
Θεοτόκου και είναι το αρχαιότερο από τα καθολικά και στην οποία υπάρχει η Ιερά 
Εικόνα του «Άξιον Εστί», η Ιερά Επιστασία του Αγίου Όρους παρουσία των 
Αντιπροσώπων των 20 Ιερών Πατριαρχικών και Σταυροπηγιακών Μονών και 
Αγιορειτών πατέρων.
Κατά την τάξη και την παράδοση Πρωτεπιστάτης για την παρούσα περίοδο είναι ο 
Γέρων Στέφανος Ιερομ. Χιλανδαρινός, ενώ η Ιερά Επιστασία συγκροτείται επίσης 
από τον Επιστάτη Γέροντα Παύλο Ιερομ. Ξηροποταμινό, τον Επιστάτη Γέροντα 
Νικόδημο Μον. Αγιοπαυλίτη και τον Επιστάτη Γέροντα Παϊσιο Ιερομ.Γρηγοριάτη.
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Ο κ. Σαμαράς θα έχει την ευκαιρία να συνομιλήσει με τους Αγιορείτες επί μακρόν 
για όλα τα φλέγοντα θέματα που αφορούν την Αθωνική Πολιτεία, θα δειπνήσει το 
βράδυ στις Καρυές και θα διανυκτερεύσει στο Αρχονταρίκι της Ιεράς Επιστασίας, 
η οποία έχει προσκαλέσει και τον πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ κ. Αλ. Τσίπρα στην 
Αθωνική Πολιτεία, μια επίσκεψη που αναμένεται εν μέσω της Σαρακοστής, δηλ. 
στα μέσα Μαρτίου.
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Την επόμενη ημέρα, την Κυριακή του Ασώτου, θα εκκλησιαστεί και θα επισκεφθεί, 
αρχικά την Μονή Ιβήρων που είναι τρίτη στην τάξη των αγιορείτικων μονών και 
μετά την επταόροφη Μονή της Σιμώνος Πέτρας που είναι το τολμηρότερο 
οικοδόμημα του Αγίου Όρους.
Στην Σίμωνος Πέτρας, θα έχει την ευκαιρία να θαυμάσει τα ιερά κειμήλια, αλλά 
και την Μονή που είναι κτισμένη πάνω σε ένα απόκρημνο και απότομο βράχο ύψους 
330 μέτρων στη Ν.Δ. πλευρά της χερσονήσου και είναι αφιερωμένη στην Γέννηση 
του Χριστού.
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